

సామాన్యులకు అండగా ఉండాలి

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 16 : సామాన్య ప్రజలకు పోలీసులు అండగా ఉండాలని నిర్మల్ ఎస్పీ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లాకేంద్రంలోని పోలీసు కార్యాలయంలో ప్రజా ఫిర్యాదుల విభాగంలో భాగంగా సోమవారం ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించి బాధితులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. పోలీస్ సహాయం కావాలనుకునే వారు పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్భయంగా దరఖాస్తు అందజేయాలని సూచించారు. జిల్లాలో అనుమానాస్పద వ్యక్తులు సంచరించినా, సంఘ వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడినట్లు దృష్టికి వస్తే వెంటనే పోలీస్ అధికారుల ఫోన్ నంబర్ 8712659599 కు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs
Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమతుల ఇండ్లలో వ్యవస్థ సేవకు, బేసి కేర్, ఇంటి/ పంటలు చేయటం వర్కర్స్ కావాలను. ఫోన్ + 91 9822 5000 / - కమ్యూన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.
NT-320501-All

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్లో ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రైన్ల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా రైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్కీం కలదు
ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మంద్యం: 91827 77676, ఉపాధి: 91827 77679
నిర్మల్: 91827 77671, 91827 77677

హాస్పిటల్ అసమ్మతి

■ **టికెట్ ఆశించి భంగపడిన వారితో కొత్త చిక్కులు**

మంచీర్యాల, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి) : అభ్యర్థుల ప్రకటనతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో అసమ్మతి సెగలు రాజుకుంటున్నాయి. మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లిలో కాంగ్రెస్ నుంచి ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఆశించి భంగపడిన పలువురు నాయకులు తలనొప్పిగా మారారు. మంచీర్యాల అభ్యర్థి ప్రేమ్ సాగర్ తో పాటు బీసీ నినాదంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నీల కంఠేశ్వర్ గౌడ్, పార్టీలో సీనియర్ గా ఉంటూ వస్తున్న కేపీ ప్రతాప్, లక్ష్మీపేట జడ్పీటీసీ ముత్తై సత్యయ్య వీరంతా టికెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ముందు నుంచి రేవంత్ రెడ్డిని సపోర్ట్ చేస్తూ ఆయన వద్దంగా మంచీర్యాలలో పనులు చేసుకుంటూ వెళ్తున్నారు. ఇప్పుడు వారిని కాదని భట్టి విక్రమార్క వర్గానికి చెందిన పీఎస్ఆర్ కు టికెట్ రావడంతో మిగిలిన నాయకులు గుర్రగా ఉన్నారు. టికెట్ ప్రకటించడానికి రెండు, మూడు రోజుల ముందే కేపీ ప్రతాప్, అంతకు ముందే ముత్తై సత్యయ్య పీఎస్ఆర్ కు వ్యతిరేకంగా కార్యకర్తలు, సన్నిహితులతో ఎవరికి వారు సమావేశాలు నిర్వహించారు. తమను కాదని పీఎస్ఆర్ కు టికెట్ ఇస్తే సహాయ నిరాకరణ చేయాలనే నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. అదే జరిగితే సొంత పార్టీలోని కీలక నాయకుల నుంచే పీఎస్ఆర్ కు ఎదురుదెబ్బ తగలనుంది. పైగా

ఇప్పటికే రేవంత్ రెడ్డి అంటే పీఎస్ఆర్ కు పడదనే ప్రచారం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో రేవంత్ అభిమాన వర్గం పీఎస్ఆర్ కు వ్యతిరేకంగా పనిచేసే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. **బెల్లంపల్లిలో పెద్ద తలల కొట్లాట..** బెల్లంపల్లిలో విచిత్రమైన పరిస్థితి ఉంది. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వినోద్ కు మంచీర్యాల అభ్యర్థి ప్రేమ్ సాగర్ రావుకు పడడం లేదు. ఈ మధ్య పీఎస్ఆర్ తనకు డబ్బులు ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని గడ్డం వినోద్ రూ.25 లక్షలకు చెక్ బౌన్స్ కేసు వేశారు. లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. దీంతో అప్పటి నుంచి ఇద్దరి మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గమంటోంది. గడ్డం వినోద్ ను కాదని పీఎస్ఆర్ ముందు నుంచి బెల్లంపల్లిలో తన వర్గాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ వచ్చారు. నాతర్ స్వామి, చిలుముల శంకర్, రోడ్ల శారద, ముడిమడుగుల మహేందర్ వీరంతా పీఎస్ఆర్ మనుషులుగా జనంలోకి వెళ్లారు. కొన్ని నెలల క్రితం నాతర్ స్వామి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అంటూ విస్తృతమైన ప్రచారం జరిగింది. భట్టి పాదయాత్రతో ఇక పైసల్ అయిపోయినట్లే అని చెప్పారు. నానోకల్లో ఉండే వినోద్ కు బదులు ఈయనకు టికెట్ ఇస్తే బాగుంటుందనే చర్చ జరిగింది. తీరా ఇప్పుడు అధిష్టానం గడ్డం వినోద్ కు టికెట్ ఇవ్వడంతో పీఎస్ఆర్ వర్గం అట్టుడికిపోతోంది. వినో



ద్ కు మద్దతు ఇచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. పీఎస్ఆర్ వర్గంలో ముఖ్యమైన వారంతా బెల్లంపల్లి టౌన్ కు చెందిన వారే కావడంతో గడ్డం వినోద్ కు కాస్తా, కూస్తా పట్టున్న బెల్లంపల్లి లోనూ ప్రభావం కోల్పోయే దుస్థితి నెలకొంది. **ఆశావహుల**

పక్కచూపులు.. మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ టికెట్ ఆశించిన నాయకులు ఇప్పుడు పార్టీ కోసం పని చేసే ఉద్దేశంతో లేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. మంచీర్యాలకు చెందిన కొందరు నాయకులు వేరే పార్టీలో చేరేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఏ పార్టీ లేకపోతే ఏదో గుర్తుపై పోటీ చేయాలని చూస్తున్నారు. మంచీర్యాల నియోజకవర్గంలో కీలక నేత ఒకరు బీఆర్ఎస్ తో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. మరొకరు వేరే పార్టీతో టచ్ లోకి వెళ్లారు. బీసీ నినాదంతో పార్టీలోకి వచ్చిన నాయకుడు బీసీ లు అందరూ కలిసి పార్టీ లకు అతీతంగా పోటీ చేస్తే తానే అభ్యర్థి అవ్వాలని పావులు కదుపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మంచీర్యాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది. గ్రూపు రాజకీయాలతో కిందిస్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. బెల్లంపల్లిలో పీఎస్ఆర్ వర్గములు స్వంత త్రంగా లేదా టికెట్ వచ్చిన పార్టీలోకి వెళ్లి పోటీ చేయాలని చూస్తోంది. పొత్తుల్లో భాగంగా చెన్నూర్ టికెట్ సీపీఐకి ఇస్తారనే ప్రచారం జరుగుతుండడంతో ముందు నుంచి కాంగ్రెస్ కోసం కష్టపడుతున్న నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏదేమైనా పోటీలో ఉంటామని ఒకరిద్దరు ఇప్పటికే లీకలు ఇస్తున్నారు. సొంత పార్టీ నేతలే తిరుగుబాటు చేస్తున్న పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తే ఇబ్బందులు తప్పవనే గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

ఎంసీపాచ్ హెచ్ఎడిగా సరోజ



బాధ్యతలు చేపట్టిన సరోజను ఆధినిందిస్తున్న వైద్యులు, సిబ్బంది

నిర్మల్ వైన్ గేట్, అక్టోబర్ 16 : నిర్మల్ మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రం హెచ్ఎడిగా డా. సరోజ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డా. సునీల్ సమక్షంలో ఎంసీపాచ్ ఇన్ చార్జ్ సూపరింటెండెంట్ డా. రజనీ నుంచి సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సరోజను వైద్యులు శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సర్కిల్ ఆఫీసర్లు అన్నపూర్ణ, హేమలత, రాంబాయిమ్మ ఉన్నారు.

ప్రజావాణిలో అర్జీల స్వీకరణ



అర్జీల స్వీకరణను నిర్వహించే అధికారి ఆశీష్ సంగ్వాన్

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 16 : జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ లో కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రజావాణి నిర్వహించారు. ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారి సమస్యలను ఓపికగా విని పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని భరోసా కల్పించారు. ఇదిలాఉండగా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆశీష్ సంగ్వాన్ కు జిల్లాలోని వివిధ కార్యాలయాల అధికారులు, ఉద్యోగులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలిపారు.

రూ.9 లక్షలు సీజ్

బేల, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని శంకర్ గూడ అంతరాష్ట్ర రహదారిపై సోమవారం రూ.9 లక్షల పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ రాధిక తెలిపారు. నాందేడ్ కు చెందిన శంకర్ గౌకర్డ్ కారులో కోర్చనా నుంచి ఆదిలాబాద్ కు వస్తున్నాడు. ఆపి తనిఖీ చేయగా నగదు అభిచించినా దానికి సంబంధించి ఎలాంటి ఆధారాలు చూపకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. తనిఖీలో పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

దహిగాంలో మద్యం పట్టివేత

తానూర్, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని దహిగాం గ్రామానికి చెందిన తీగల గంగాధర్ గౌడ్ ఇంట్లో మద్యం సీసాలను సోమవారం పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ లోకం సందీప్ తెలిపారు. మద్యం అమ్ముతున్నట్లు సమాచారం రావడంతో ఇంట్లో సోదాలు చేసి రూ. 12 వేల విలువైన 20 లీటర్ల మద్యం సీసాలను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.



పట్టుకున్న మద్యం సీసాలతో ఎస్ఐ సందీప్.

పకడ్ బందీగా పత్తి కొనుగోళ్లు

ఆదిలాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఈ ఏడాది వానకాలం సీజన్ లో 3.85 లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు పత్తి పంటను సాగుచేశారు. 25 లక్షల క్వింటాళ్ళ దిగుబడి వస్తుందని అంచనా వేసిన అధికారులు అందుకు తగ్గట్టుగా కొనుగోళ్లకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. జిల్లాలో 10 మార్కెట్ యార్డుల ద్వారా పత్తి కొనుగోళ్లు ఈ నెల చివరివారంలో ప్రారంభం కానున్నాయి. వ్యవసాయశాఖ ఆధ్వర్యంలో సమగ్ర పంటల సర్వే నిర్వహించి పంటల సాగు వివరాలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేశారు. ఈ ఏడాది నుంచి కొనుగోళ్లను ఆధార్ అనుసంధానంతో నిర్వహించాలని సీసీస సూచనల మేరకు అధికారులు బయోమెట్రిక్ విధానం అమలు చేయడానికి మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. గ్రామాల్లోని రైతు వేదికల్లో వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు రైతులకు బయోమెట్రిక్ విధానంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. రైతులు తమ ఆధార్ అంధం

- కేంద్రాల్లో బయోమెట్రిక్ యంత్రాలు
- ఐరిష్, ఫేస్ రికగ్నైజేషన్ కు అవకాశం
- అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

టికెట్ ను చేయించుకోవాలని సూచిస్తున్నారు.

కొనుగోళ్లు ఇలా..

పత్తిని విక్రయించడానికి మార్కెట్ యార్డుకు వచ్చిన రైతులు ఆధార్ ను సరిచూసేందుకు అధికారులు బయోమెట్రిక్ యంత్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. వేలిముద్రలు పడని రైతుల ఐరిష్, ఫేస్ రికగ్నైజేషన్ ద్వారా అసలైన రైతులను గుర్తిస్తారు. బయోమెట్రిక్, ఐరిష్, ఫేస్ రికగ్నైజేషన్ రాకపోతే వన్ టైం పాస్ వర్డ్ (ఓటీపీ) ద్వారా కొనుగోళ్లు చేస్తారు. సమగ్ర పంటల సర్వే ఆన్ లైన్ లో ఉండడంతో రైతులకు సంబంధించిన సమాచారం అందుబాటులో ఉంటుంది. పత్తి అమ్మకానికి వచ్చిన రైతులు వేలిముద్రలు వేయగానే

ఆధార్ అధింటిఫికేషన్ ద్వారా ఆ రైతు వివరాలు వస్తాయి. రైతు పేరు, పంట సాగు విస్తీర్ణం, దిగుబడి వివరాలు ఉంటాయి. దీని ప్రకారం పంటను కొనుగోలు చేస్తారు. ఇంతకంటే ఎక్కువ వస్తే పంటను తీసుకోరు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతుల పంట కొనుగోళ్లకు సంబంధించిన వివరాలు నమోదు చేయగానే, ఆధార్ అనుసంధానంతో ఉన్న రైతుల బ్యాంకు ఖాతా వివరాలు సైతం నమోదవుతాయి. దీంతో అమ్మిన పంటకు సంబంధించిన డబ్బులు రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో నేరుగా జమవుతాయి. ఈ విధానం వల్ల అసలైన రైతులు మాత్రమే పంటను విక్రయించి మద్దతు ధరను పొందుతారు. దశారులు గ్రామాల్లోని రైతుల నుంచి తక్కువ ధరకు పంటను కొనుగోలు చేసి మార్కెట్ యార్డుల్లో మద్దతు ధరకు విక్రయించే అవకాశం ఉండదు. ఆధార్ అనుసంధానంతో ఇకనుంచి మరింత పారదర్శకమైన పంట కొనుగోళ్లు జరుగుతాయని అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

బతుకమ్మ..బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..

తానూర్, అక్టోబర్, 16 : మండలకేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో సోమవారం బతుకమ్మ సంబురాలు అంబరాస్తంబాయి. మహిళలు తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో.. బంగారు బతుకమ్మ ఉయ్యాలో అంటూ..ఆడిపాడారు. అనంతరం చెరువుల్లో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ పుజారి సచిన పాతక్ గ్రామ సర్పంచ్ తాడేవార్ విఠల్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



తానూర్ లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు, యువతులు